
 

GOLFISTÉ VRÁTILI TÝMOVÝ TITUL DO PLZNĚ  

Družstvo mužů Golf Parku Dýšina si tak zahraje Pohár mistrů evropských zemí v Portugalsku 

Plzeň – Hráči Golf Parku Plzeň–Dýšina ovládli po roční pauze českou extraligu týmů a navázali na 

premiérový triumf z roku 2008. Ve finále soutěže se Plzeňáci stejně jako loni utkali s družstvem 

Royal GC Mariánské Lázně, ale tentokrát dokázali obhájce zdolat a po těsné výhře 5:4 se radovali 

z mistrovského titulu. Finálový zápas hostil minulý víkend Golfový resort Kaskáda v Jinačovicích u 

Brna. V dopoledních klasických foursomech (čtyřhrách) se celek GP Plzeň–Dýšina ujal vedení 2:1, 

a to se posléze ukázalo být rozhodujícím faktorem pro osud tohoto duelu. V odpoledních 

finálových singlech mužů potom tři potřebné body pro vítězný tým postupně získali Jan Ryba, 

Martin Lindenblatt a jako poslední po neuvěřitelné přestřelce s mariánskolázeňským Janem 

Merglem i Marek Boroš na 16. jamce. Slavnostní závěrečný ceremoniál se o několik minut později 

uskutečnil v kongresovém sále brněnského golfového resortu. Ceny a medaile předávali ředitel 

mistrovství Karel Vopička spolu s ředitelem resortu Kaskády Pavlem Zemanem. V táboře 

vítězného družstva vládla pochopitelně velká radost. ,,Je to skvělé. Vždyť ta výhra se zrodila 

v infarktovém utkání, kdy nebylo rozhodnuto do poslední chvíle,“ prohlásil po dramatickém 

rozuzlení finále manažer vítězného týmu Ivan Hlaváček. A připomněl, že papírově byli favority 

obhájci z Mariánských Lázní. „Kluci ale bojovali až do konce a Marek Boroš rozhodl v posledním 

singlu o zisku titulu. Mé poděkování ale patří všem členům družstva a realizačního týmu v čele 

s Petrem Strýčkem starším,“ uvedl Ivan Hlaváček. „V kontextu zatím jen šestileté historie našeho 

klubu je druhý zisk titulu 

výsledkem, který nám může 

řada renomovaných klubů 

závidět,“ podotkl manažer 

nových šampionů. „Jsem 

hrdý, že západočeská 

metropole Plzeň získala v 

dalším odvětví sportu 

extraligový titul,“ zdůraznil 

Ivan Hlaváček. Vedle zlaté 

radosti si Plzeňští vítězstvím 

v extralize zajistili také účast 

v letošním ročníku Poháru 

mistrů evropských zemí. 

Prestižní soutěž se 

uskuteční 21. až 23. října v Portugalsku.  

Tým GP Plzeň–Dýšina: zleva stojí nehrající kapitán Petr Strýček, Martin Lindenblatt, Michal 

Čepelák, manažer Ivan Hlaváček, v pokleku Václav Čepelák, Jan Ryba, Petr Strýček jun.a Marek 

Boroš. (zdroj Plzeňský deník) 

VŠEM ÚČASTNÍKŮM GRATULUJEME A DĚKUJEME ZA SKVĚLOU REPREZENTACI KLUBU! 


